



ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL
S/10668
31 May 1972
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИЗРАИЛЯ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 31 МАЯ 1972 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства имею честь срочно довести до Вашего сведения факт серьезного вооруженного нападения, совершенного вчера, 30 мая 1972 года, в аэропорту.

В 22 ч. 30 м. по местному времени трое мужчин, прибывших на самолете компании "Эр Франс", выполнявшем рейс 132 по маршруту Париж-Рим, вошли в зал ожидания аэропорта, выхватили из своего багажа автоматы Калашникова и гранаты и, не выбирая целей, открыли огонь по людям на аэровокзале.

Двадцать пять человек было убито и более семидесяти ранено, в том числе десять человек получили тяжелые ранения. Среди убитых пятнадцать американских христиан-паломников из Пуэрто-Рико, и среди них - пять женщин.

Двое нападавших было убито. Захваченный в плен третий нападавший сообщил, что он и его коллеги - японские граждане, нанятые для выполнения этого подлого преступления арабской террористической организацией, известной как Народный фронт освобождения Палестины. Согласно показаниям этого пленного, все трое прошли подготовку под руководством члена Народного фронта.

Менее чем через тридцать минут после указанного нападения штаб Народного фронта в Бейруте выпустил коммюнике, в котором сообщалось, что это массовое убийство организовано Народным фронтом.

В радиопередачах из Сирии и Египта выражался восторг в связи с этим нападением. В каирском офицозе, ежедневной газете "Аль-Ахрам", сегодня утром было торжественно объявлено, что "операция была выполнена скрупулезно, быстро и неожиданно".

Вышеописанный акт преднамеренного массового убийства невинных гражданских жителей является частью кампании бессмысленных убийств без выбора целей, проводимой арабскими террористическими организациями. Этот акт напоминает, в частности, взрыв арабскими

террористами 21 февраля 1970 года самолета компании "Свиссэр", в результате которого погибло 47 пассажиров.

Следует отметить, что нападение в Лод было осуществлено наемниками, хотя арабские террористические организации не впервые используют иностранных наемников для нападения на беззащитных мужчин, женщин и детей.

Израиль неоднократно обращал внимание на ответственность правительств арабских стран, и особенно правительства Ливана, за инициативу, планирование и осуществление преступных актов, совершаемых арабскими террористическими организациями. Я вновь напомнил об этой ответственности совсем недавно, в моем письме от 11 мая 1972 года на имя Генерального секретаря (A/8684, S/10639), вслед за попыткой захвата самолета компании "Сабена" 8 мая 1972 года. Общеизвестно, что в Бейруте располагаются штабы арабских террористических организаций и что эти организации имеют также свои отделения в других ливанских городах и в лагерях беженцев в Ливане. Известно, что террористические акты, осуществляемые за границей, планируются и организуются в находящихся в Бейруте штабах террористических групп.

Несмотря на неоднократные призывы Израиля прекратить эту преступную деятельность, Ливан и другие арабские государства продолжают укрывать на своей земле террористические организации и поддерживать их функционирование.

Израиль вынужден настоятельно потребовать, чтобы правительства арабских стран, и особенно правительство Ливана, с территории и под покровительством которого террористические организации продолжают действовать, пользуясь полной свободой, немедленно и эффективно положили конец этой гнусной деятельности.

Имею честь просить о распространении настоящего письма в качестве официального документа Совета Безопасности.

Йозеф ТЕКОА
Постоянный представитель Израиля
при Организации Объединенных Наций
